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广西农垦集团有限责任公司 2024年校园招聘
62人【重点基础提升】模拟试题附带答案通

关秘籍题库及答案【夺冠】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]看待社会公正问题,应防止落入平均主义这种无论在历史上

还是在现实中都颇具诱惑力的窠臼中。虽然平均主义在某些领域是适

用的,但若将其推广到所有领域尤其是分配领域,否认人的差别而要求

平均分享一切,最终只会扼制人的积极性,扼杀社会发展的活力,不利于

社会公正的实现。这段话意在强调()。

A: 平均主义适合非分配领域

B: 平均主义是国人习惯的“窠臼”

C: 社会公正是相对的

D: 追求社会公正并非要搞平均主义

答案：D
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2.[单选题]生态旅游作为一种旅游行为,其宗旨是培养旅行者强烈的环

保意识和环境危机意识。不仅要求生态旅游的对象是自然景物,而且要

求游客行为要“环保”,生态旅游的对象不应受到损害。有专家说,现

在社会上对生态旅游就是到人迹罕至的地方去的认识是片面的。据《

新科学家》杂志报道,生态旅游表面上看是喜欢那些珍稀动物,但游客

们的行为其实害了它们。人类频频接近野生动物,会造成动物心理紧张

,压力增加。北极熊、企鹅、海豚和澳大利亚野犬,甚至热带雨林里的

鸟类,都受到愈来愈大的来自生态旅游方面的影响,它们体重减轻,有的

甚至死亡。生态旅游当前每年增长 10%到 30%,在 1998年吸引全球 900

万人,连联合国也赶热闹,将 2002年定为生态旅游年。下列对“生态旅

游”这一概念的理解,最准确的一项是()。

A: 指以自然景物为对象,以培养旅行者强烈的环保意识和环境危机意

识为宗旨的一种旅游行为

B: 指既可以让人亲近大自然,又能达到环保的理想,当前每年增长 10%

到 30%的一种旅游行为

C: 指到人迹罕至的地方去,接近珍稀野生动物,培养旅行者强烈的环保

意识和环境危机意识的旅游行为

D: 指以大漠戈壁、原始森林为对象,感悟大自然的杰作,与自然界各种

生灵亲密接触的旅游行为

答案：A

3.[单选题]意识形态是指在一定的社会经济基础上形成的代表了某一

阶级或社会集团的利益的系统的思想观念。下列属于意识形态的是()

。

A: 摄影师小韩在某知名论坛上发布了一组某藏族贫困小学生艰辛求学

的照片,号召大家为其捐助,许多人纷纷回应,在网上引起了轩然大波

B: 虽然本周股市低,但大部分股民都相信下周股票一定会上涨

C: “嫦娥一号”成功发射那一刻,举国上下欢呼庆祝
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D: 某省文学艺术界联合会号召大家在新时期要抵制低俗文化,净化文

化环境

答案：D

4.[单选题]某博物院发出公告,提醒参观者不得穿着拖鞋进入博物院参

观。其理由是拖鞋的鞋底无法附着于足跟,从而会发出声响,影响其他

人的参观品质;甚至滑倒而受伤,对自身造成伤害。下列各项最能支持

博物院做法的是()。

A: 穿拖鞋是当地居民的生活习惯



专业校园招聘 62人【重点基础提升】模拟试题附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

B: 曾经有很多参观者留言抗议拖鞋发出巨大声音

C: 博物院的地板并不是光滑的,而且经常清洁

D: 政府发布“博物院参观行为规范”,规定不得穿拖鞋进馆

答案：B

5.[单选题]提出一个问题往往比解决问题更重要,因为解决问题也许是

一个数学上或实验上的技能而已。而提出新问题,则需要有创造性和想

象力,而且标志着科学的真正进步。据此可知()。

A: 缺乏创造性和想象力的人不善于提出问题

B: 只有提出问题才标志科学的进步

C: 善于提出问题的人更善于解决问题

D: 提出问题比解决问题更难

答案：A

6.[单选题]电动车:摩托车:救护车()

A: 联谊部:俱乐部:文学部

B: 天鹅绒:清洁绒:法兰绒

C: 乒乓球:保龄球:羽毛球

D: 葡萄酒:香槟酒:保健酒

答案：D

7.[单选题]侵犯人权是在一定的社会历史条件下非法干涉或损害人民

有权享受的权利的行为。根据以上定义,下面属于侵犯人权的是()。

A: 严惩走私

B: 父母强迫厌学的儿童上学

C: 依法取缔邪教组织

D: 私设公堂,审问、拷打公民

答案：D
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8.[单选题]某足球教练这样教导他的队员:“足球比赛从来是以结果论

英雄。在足球比赛中,你不是赢家就是输家;在球迷的眼里,你要么是勇

敢者,要么是懦弱者。由于所有的赢家在球迷眼里都是勇敢者,所以每

个输家在球迷眼里都是懦弱者。”为使上述足球教练的论证成立,以下

哪一项是必须假设的?()

A: 即使在球场上,输赢也不是区别勇敢和懦弱的唯一标准

B: 球迷具有区分勇敢和懦弱的准确判断力

C: 在球迷看来,球场上勇敢者必胜

D: 球迷眼中的勇敢者,不一定是真正的勇敢者

答案：C

9.[单选题]反诉是指在已经开始的民事诉讼中,被告向审判机关提出的

旨在使原诉被撤销或失去作用的反请求。反诉中的被告即是本诉的原

告,反诉最迟应在本诉判决之前提起。反诉只能向审理本诉的审判机关

提起,反诉与本诉的诉讼标的或诉讼理由应当具有牵连的关系。根据上

述定义,下面哪种情况属于反诉?()

A: 广东丽家公司发生经济纠纷,卖方因为买方拒不履行合同,交付全部

贷款对买方进行起诉。在审理中,买方认为是卖方货物质量太差造成的

,买方理由充分,因而对被告进行起诉,以讨个说法

B: 一个无业游民有一次私闯别人住宅被人以入室行窃罪告上法庭,但

是在他进入主人房间时发现了主人有重大的杀人嫌疑,于是他以谋杀罪

对该主人进行起诉

C: 两人因为民事纠纷诉诸法律,法庭作出一审判决,被告胜诉,原告不

服,于是又向高一级的人民法院提出了诉讼请求

D: 一工厂经理因挪用公款被会计发现,因怕他会告发,于是恶人先告状

,以渎职罪等罪对会计进行起诉

答案：A
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10.[单选题]据国际民航组织统计,世界民航定期班机失事最多的年份

为 1966年,每亿客公里死亡 0.44人,近年下降至 0.04人。按每百万次

飞行发生的有人员死亡的空难事故次数计算,1991年是 1.7次,1999年

降到 1次以下,2000年再次下降到 0.85次。全球每天有超过三百万人

乘坐民用飞机安全飞行,飞行已经成为或者将要成为世界上绝大多数地

区人们长途旅行的主要方式,乘飞机出行也越来越安全。以下各项如果

为真,哪项最不能支持上述结论?()

A: 近年来,飞机事故中“死里逃生”的几率提高了

B: 各大航空公司越来越注重对机组人员的安全培训

C: 虽然飞机坠毁很可怕,但从统计数据上讲,驾车仍然要危险得多

D: 避免“机鸟互撞”的技术与措施日臻完善

答案：C

11.[单选题]即使在赵半狄大张旗鼓的抵制下,漂洋过海而来的熊猫“

阿宝”还是一路飞奔着闯过了 3亿票房大关,凭着好莱坞的老套路和新

学的中国功夫,《功夫熊猫 2》想要在中国完成其六亿票房的圈钱目标

似乎并不是梦。这不仅让赵半狄郁闷,也让观众们感慨,中国有功夫、

有熊猫,为什么没有《功夫熊猫》?暂且不论《功夫熊猫》是不是对中

国的文化侵略,但它带给我们的震动却是实实在在的。这段文字意在说

明()。

A: 中国为什么没有《功夫熊猫》

B: 《功夫熊猫》给中国人民带来的震动

C: 说明中国动画必须自身强大起来

D: 《功夫熊猫》对中国文化的侵略

答案：C
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12.[单选题]无论研究数学中的哪一个分支,华罗庚总能抓住中心问题,

并力求在方法上有所创新。他反对将数学割裂开来,永远只搞一个小分

支或其中的一个小题目,而对别的东西不闻不问。他将这种做法形容为

“______”。他曾多次______学生:“我们不是玩弄整数,数论跟其他

分支是有密切关系的。”在《数论导引》中,华罗庚首先强调的就是数

学的整体性与各部分之间的联系。依次填入划横线部分最恰当的一项

是()。

A: 作茧自缚警告

B: 作法自毙警戒

C: 画地为牢告诫

D: 画地为牢警告

答案：C

13.[单选题]某调查中心发布报告称,本国家庭的平均住房面积为

116.4平方米,人均住房面积为 36.0平方米,所以大部分居民的居住环

境已经达到“小康水平”。下列各项最能削弱该结论的是()。

A: 该国居民的居住环境非常悬殊

B: 有大量空置的住房也被统计到了“人均住房面积”中来

C: 国际通用的“小康”标准中人均居住面积为 40平方米

D: 以上数据只是抽样调查,不是全国性的普查

答案：C

14.[单选题]白亮污染系光污染的一种,主要是指白天阳光照射强烈时,

城市里建筑物的玻璃幕墙、釉面砖墙、磨光大理石和各种涂料等装饰

反射光线引起的光污染。白亮污染可以说是镜面反射,即物体的反射面

是光滑的,光线平行反射,如镜子、水面等。根据定义,下列属于白亮污

染的是()。

A: 高楼大厦中有些强光束直冲云霄,使得夜晚如同白天一样
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B: 屋宅在海边或水库等附近,因为阳光投到水面被反射,水面泛起点点

金光

C: 在城市繁华的街道上,不少商店用大块镜面或铝合金装饰门面,有的

甚至从楼顶到底层全部用镜面装潢,白天人们站在大街上几乎置身于一

个镜子的世界,分辨不出方向

D: 夜总会安装的黑光灯、旋转灯、荧光灯以及闪烁的彩色光源构成的

彩光

答案：C

15.[单选题]亦步亦趋:主见()

A: 优柔寡断:果断

B: 鼠目寸光:眼力

C: 兴高采烈:恐惧

D: 孤陋寡闻:胆识

答案：A

16.[单选题]丁是丁,卯是卯:一丝不苟:态度()

A: 大水冲了龙王庙:祸不单行:灾难

B: 关云长走麦城:火急火燎:心情

C: 热锅上的蚂蚁:心神不定:情绪

D: 打破沙锅,问到底:追根究底:学问

答案：C

17.[单选题]法国著名寓言作家拉封丹有一则寓言:北风和南风比试,看

谁能把一个行路人的大衣吹掉。北风呼呼猛刮,行路人紧紧裹住大衣,

北风无奈于他。南风徐徐吹动,温暖和煦,行路人解开衣扣,脱衣而行,

南风获胜。这个寓言意在告诉人们()。

A: 具体问题具体分析
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B: 工欲善其事,必先利其器

C: 方法得当,柔可克刚

D: 实践是检验真理的唯一标准

答案：C

18.[单选题]车间:工人:零件()

A: 汽车:司机:乘客

B: 厨房:厨师:菜肴

C: 教室:老师:学生

D: 电视台:主持人:节目

答案：B

19.[单选题]对于希望健身的人士来说,多种体育锻炼交替进行比单一

项目的锻炼效果好。单一项目的锻炼使人的少数肌肉发达,而多种体育

锻炼交替进行可以全面发展人体的肌肉群,后者比前者消耗更多的卡路

里。以下哪项陈述如果为真,则最有力地加强了上述论证?()

A: 那些大病初愈的人不适宜进行紧张的单一体育锻炼

B: 通过运动训练来健身是最有效的

C: 全面发展人体的肌肉群比促进少数肌肉发达困难得多

D: 在健康人中,健康的增进与卡路里的消耗成正比

答案：D

20.[单选题]虚拟社区是指一群主要运用计算机网络彼此沟通的人们,

他们彼此有某种程度的认识、分享某种程度的知识和信息、在很大程

度上如同对待朋友般彼此关怀,在此基础上所形成的团体。根据上述定

义,下列情况属于虚拟社区的一项是()。

A: 某学校专门在学校论坛上开辟了一个校园生活版块,学生们经常在

该版块发帖讨论校园生活中的各种问题
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B: 某城市居民经常在政府网站上留言,提出自己对城市管理的一些建

议

C: 某公司下属的分公司太多,分布各地且不好召集,因此经常召开视频

会议,布置工作任务

D: 小宋最近加入的一个网络公共聊天室

答案：A

21.[单选题]胡夫金字塔:埃及()

A: 秦始皇陵:中国

B: 帕特农神庙:雅典

C: 空中花园:巴比伦

D: 埃菲尔铁塔:法国

答案：A

22.[单选题]当鸟类面临栖息地破坏、天敌威胁和环境污染等生存压力

时,自身就会分泌一种名为皮质醇的激素。因此,经常处于生存压力状

态下的鸟类,其羽毛会变得较为稀疏。以下哪项如果为真,能够支持上

述论证?()

A: 皮质醇会影响鸟类羽毛的生长和代谢

B: 一些鸟类更换栖息地后,体内的激素水平会增高

C: 鸟类体内的皮质醇含量可能会因全球变暖而发生变化

D: 如果鸟类的羽毛变得稀疏,则它们一定处于长期的压力状态

答案：A
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23.[单选题]毫无疑问,电视节目主持人是当今社会颇具影响力的人群

之一。借助大众传媒的影响,主持人成为公众人物。他们的角色因此不

同于普通人,而是集社会角色、媒介角色及个人角色于一体的特殊角色

。选择了这一职业,不仅仅意味着选择了鲜花和掌声,财富和荣耀,更意

味着选择了媒体和社会必然赋予他们的责任。这段文字意在强调()。

A: 主持人作为公众人物发挥着特殊的社会作用

B: 大众传媒的发展使主持人具备特殊的影响力

C: 职业的特殊性决定了主持人所应肩负的责任

D: 主持人应借助传媒的影响扩大其社会影响力

答案：C

24.[单选题]细小的火山灰中含有二氧化硅,这种化合物的熔点是 1100

摄氏度,而目前大部分飞机的涡轮发动机工作温度为 1400摄氏度,一旦

火山灰被吸入引擎内部,二氧化硅熔化后就会吸附在涡轮叶片和涡轮导

向叶片上,导致灾难性后果。1982年,两架飞机曾经从印度尼西亚西爪

哇省加隆贡火山喷发的火山灰中穿过,两架飞机的 8个引擎全部停转,

在从 11000米高空滑翔至 4000米高度后才重新启动,得以紧急迫降。

这段文字主要介绍()。

A: 降温能使飞机有效避免火山灰的危害

B: 二氧化硅是火山灰的主要成分

C: 历史上火山喷发曾险些导致飞行事故

D: 火山灰对飞机飞行有严重影响

答案：D
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25.[单选题]“热词”是来源于新闻事件或一类社会现象,通过形象生

动的词恰当鲜明地总结后,让人们更深刻地记住关键信息。但近年来在

中国互联网上流行的“热词”已不仅仅是一般意义上的新潮网络语言

。“打酱油”“俯卧撑”“很黄很暴力”“被××”乃至“你妈妈喊

你回家吃饭”之类的热词从词语本身找不到任何流行的理由,而且这些

词语往往不是逐渐扩散式的流行,而是瞬间的爆发。显然这类热词不是

像以往的许多网络语言那样因语言本身的娱乐性导致了流行,大多是因

突发的社会事件传播而派生的焦点词语,而且这类热词几乎无一例外具

有较多的政治讽刺和批判性意味,反映的是社会“杯具”何其多,人们

认为这是中国政治走向民主的一种方式,是中国网络政治化的一种体现

。下列关于“热词”的表述,符合原文意思的一项是()。

A: “热词”是一种新潮网络语言,它与以往流行的网络语言不同,本身

没有娱乐性

B: “打酱油”“被××”之类“热词”的流行,与词语本身是否有娱

乐性无关

C: “热词”往往不是逐渐扩散,而是从本身找不到任何理由就瞬间爆

发

D: “热词”都具有较多的政治讽刺和批判意味,都是因突发的社会事

件传播而派生的

答案：B

26.[单选题]从蜻蜓低飞预测天气,到蟾蜍搬家预测地震,中国古代民间

积累了不少的经验。这些经验经过一代代人口口相传,时至今日,在民

间——也包括今天的网络上来看,依旧有不低的信任度。而现代地震研

究,强调的则是数据和概率。在古代对于某一地区的准确预报,放在今

天信息汇集和横向对比、统计来看,则不再有普遍适用的意义。对于中

同古代民间积累的地震预报的经验,作者认为它()。

A: 具有偶然性,不能作为地震预报的依据
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B: 与重视数据和概率的现代地震研究背道而驰,不可信

C: 可以在现代地震研究中得到有效利用

D: 是在老百姓中传承多年的民间智慧的结晶,具有相当的可信度

答案：A

27.[单选题]白化现象是指在正常环境下植物由于某些内在因素不能形

成叶绿素的现象。下列属于白化现象的是()。
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A: 某人十多年前得了一种病至今未愈,皮肤、头发,甚至眉毛全部都变

白了

B: 某地是世代玉米生产区,每年都发现一些玉米的叶子因遗传而出现

局部白斑

C: 某地农民发现当地向日葵的叶子变白了,这在化工厂未建时从没有

发现过

D: 某地污染几年后,人们在当地不时会发现一种污染前从未出现过的

植物

答案：B

28.[单选题]滑雪:运动()

A: 家具:电器

B: 古筝:丝竹

C: 电锯:工具

D: 衣服:裤子

答案：C

29.[单选题]在改革潮流的冲击下,不少人认为,传统散文因为缺乏与当

代人的精神联结而不能适应变革时代的需要,失去了散文的魅力;有的

认为,散文是心态的______,不应有任何框框和规范,有一篇散文就应有

一种新的写法,散文是任人______的广阔天地。依次填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 宣泄放怀

B: 释放遨游

C: 流露驰骋

D: 诠释奔驰

答案：C
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30.[单选题]我国大气环境污染问题日益严峻,并逐渐呈现区域性复合

型污染的新______。目前,大气污染的范围已不再局限于单个城市或单

个工业区周围,城市间大气污染的相互影响和______日渐突出,在珠三

角,长三角,京津冀等城市群地区尤其______。依次填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 趋势牵制严重

B: 特点叠加明显

C: 形势制约突出

D: 局面传播惊人

答案：B

31.[单选题]文字可将一个人思考之所得传诸他人,于是不仅可以

______,而且可以利用他人的思考为出发点。文字的发展成为传至远方

与后世的书籍,书籍也就成了人类思考结果的库藏。读书者可以从此库

藏中______,手执一卷可以上对邃古的哲人,远对绝域的学者,而仿佛亲

聆其以言词______毕生思考的心得。依次填入划横线部分最恰当的一

项是()。

A: 集思广益予取予求吐露

B: 群策群力任意索求显露

C: 传承文明随心所欲倾诉

D: 取长补短无厌求取诉说

答案：A

32.[单选题]目前,我国远洋渔业仍面临燃料成本、船舶设施设备购置

或建造成本、人工成本、管理成本、资源使用成本“五大成本”的增

加,以及现代渔民队伍匮乏、渔船装备落后、海外渔业基地缺失,这些

因素成为制约我国远洋渔业发展的“紧箍咒”。根据这段文字可知,下

列说法不属于制约我国远洋渔业发展的“紧箍咒”的是()。
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A: 缺乏有经验的渔民,尤其是现代渔民

B: 建造一条远洋渔船成本都在千万元以上,一般人根本投资不起

C: 应加快建立远洋渔业行业风险基金,处理海上偶发、突发事件

D: 我国要真正成为远洋渔业大国,还需要在渔船装备上提升档次

答案：C

33.[单选题]______对于效益相当于经营对于______。()

A: 生产规划

B: 成本税收

C: 投入利润

D: 资本管理

答案：C

34.[单选题]那些希望通过喝牛奶来防治骨折的老年人,可能最终无法

达到目的。医学研究表明,大量钙流失是导致骨折的主要原因,而牛奶

中含有的几种蛋白质会引起钙的流失,从牛奶中吸收到的钙有三分之一

会从尿液中被排出。从上述陈述中能最恰当地得出下列哪一项结论?()

A: 牛奶可能比钙片对人体的危害更大

B: 人类从牛奶吸收的钙质少于从其他食物中吸收的

C: 牛奶导致的钙流失量可能多于人体从牛奶中吸收到的

D: 不喝牛奶不会导致人体钙的流失

答案：C

35.[单选题]MBA是一种高级企业管理人才,对 MBA来说最重要的一点在

于企业家精神,具有企业家精神的 MBA是市场中的佼佼者。我国现在招

收 MBA的院校有 50多所,有很多还宣称与国外院校合办,但大多是一些

三流院校,有的连正式的教材都没有,其良莠不齐可见一斑。由此可推

知()。
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A: 中国缺的不是 MBA,而是具有企业家精神的真正的 MBA

B: 中国要培养真正的 MBA必须与国外知名院校联合

C: 只有拥有 MBA学位的人才能管好企业

D: 中国的 MBA都不是合格的

答案：A

36.[单选题]为避免养老金制度面临破产之灾,英国政府主要从四方面

改革这项制度:一是增加养老保险缴费。从 2011~2012财政年度开始,

雇员和雇主的缴纳比例将各上升 1%。二是推迟退休年龄。无论男女领

取养老金的年龄都将进一步提高。三是对职业养老金加以改革,要求所

有年收入 7475英镑以上、年龄在 22岁到法定退休年龄之间、没有参

加任何职业养老金计划的劳动者都将“自动加入”职业养老金计划。

四是成立了由政府资助的低成本的国家职业储蓄信托来管理职业养老

金计划。国家职业储蓄信托具有超低的 0.3%年管理费率,届时第三支柱

的私人养老金、个人寿险会更多地和第二支柱融合,统一使用国家职业

储蓄信托平台,从而构成英国养老金的主体。英国政府养老金制度改革

措施的实质是()。

A: 增加养老金收入并节约其开支

B: 增强职业养老金制度的吸引力

C: 统一使用国家职业储蓄信托平台

D: 增加更多的养老金品种以供选择

答案：A
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37.[单选题]①尽管饮食习惯不良、不爱活动等因素会增加儿童肥胖的

风险②但对双胞胎进行的研究以及其他基于家庭进行的研究表明,儿童

期肥胖可能有基因方面的原因③作为影响现代社会的主要公共卫生问

题之一,肥胖日益引起公众关注④但对导致普通儿童肥胖的基因原因知

之甚少⑤科学家此前发现过与成人肥胖及儿童极端肥胖有关的基因变

异⑥曾有研究表明,肥胖青少年成年后的死亡率高于他人将以上 6个句

子重新排列,语序正确的是()。

A: ⑥③②⑤①④

B: ③⑥①②⑤④

C: ⑥②⑤③①④

D: ③①④⑥②⑤

答案：B

38.[单选题]太空经济是指太空探索和开发活动创作的产品、服务等

,______通信、金融、医疗、国防等领域,以及新兴的太空旅游等服务

。太空经济与科技,社会进步和产业发展具有很强的______性,太空活

动的各项技术往往都具备向其他行业转化的潜能。依次填入划横线部

分最恰当的一项是()。

A: 包括对比

B: 涉及互补

C: 涵盖关联

D: 跨域一致

答案：C

39.[单选题]如果发现一个好产品或者一个大市场,就应该立即跟进;在

跟进中发现现有产品的缺陷,然后通过创新弥补缺陷,超越对手,实现后

来者居上。当然,创新的目标是创造,而不是简单模仿。因此,创造性模

仿者需要通过对他人创意的了解,重新组合、改良而产生具有不同功能
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与价值的新东西。事实上,所有的产品,除了第一代是原创的,以后的进

步都是通过创造性模仿来实现的。这段文字旨在说明()。

A: 创新来源于对现有产品缺陷的弥补

B: 创造性模仿是改良产品的主要途径

C: 大部分产品都是通过模仿来完成的
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D: 通过不断地改善就能得到新的产品

答案：B

40.[单选题]______对于犯罪相当于暴利对于______。()

A: 安定——垄断

B: 违法——投机

C: 贪婪——造假

D: 实施——攫取

答案：C

41.[单选题]哺乳动物是不会灭绝的,华南虎是哺乳动物,所以华南虎是

不会灭绝的。对于这个推理,以下哪一项为真?()

A: 不能确定这个推理正确与否

B: 这个推理是正确的,因为它的前提是正确的

C: 这个推理是错误的,因为它违反了排中律

D: 这个推理是错误的,因为它违反了同一律

答案：D

42.[单选题]我们的文学到了不应只面对中国人,也要面对全部人类去

写作的时候。当面对着全部人类的时候,以什么样的面目去面对?我们

之所以久久没有我们的文化立场,是我们民族的苦难太多,经历了外来

的和内部的种种磨难,我们是不如人又极力要改变处境,当我们觉醒了,

需要站起来的时候,必然就得倾诉。所以,在一段时间里,我们都在倾诉

,我们诉说自己的丑陋,这样,我们习惯了这种倾诉,也养成了外面世界

寻找我们就要听我们倾诉的习惯。我们需要倾诉我们的苦难和种种丑

陋去唤醒民众,但这如出售能源换取富裕一样,它不能保障长久的富裕

和尊严。这段文字意在说明()。
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A: 我们的文学应该面对全部人类
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